

ERRATA.

Pag. Lig.

- 14— 2. Anis étoilé, *lisez* : Anis étoilé ou Badiane.
14— 2. la racine, » la racine fraîche.
19— 3. et les feuilles, » les feuilles et les semences.
37—20. l'herbe, » l'herbe et les semences.
48— 4. lames, » larmes.
53— 4. les fruits, » et celle des fruits.
53—26. *Ajoutez* : la résine.
69—34. l'herbe, *lisez* : l'herbe et les fleurs.
81—24. pèsent en moyenne, *lisez* : doivent peser en moyenne.
83—28. les semences, *lisez* : les semences et la racine.
85— 6. résine, » racine.
104—21. Tain.é, » étain.
121—34. triplombique, *lisez* : triplombique dissous.
124— 9. Vinaigre antiseptique, *lisez* : (au lieu de) vinaigre antiseptique.
130—27. Ferro-cyanure de potassium, *ajoutez* : desséché.
137—23. Soude, *lisez* : sodium.
145—22. 500, » 800.
147— 4. en fleurs, *lisez* : fraîche.
148—23. Mélisse de Moldavie, *lisez* : Mélisse officinale.
148—26. 48, *lisez* : 28.
151— 7. 400, » 200.
176—11. C^4H^8NO, HCl , *lisez* : $C^4H^8NO^2, HCl$.
197—10. *Ajoutez* : Electuaire lénitif.
197— 21. 52, *lisez* : 62.
197—25. Conserve de pruneaux, *lisez* : pulpe de pruneaux.
203—19. feuilles sèches récentes, *lisez* : feuilles récemment séchées.
209—14. pulvérisez, *lisez* : broyez.
227—23. le potassium, *lisez* : l'iodure de potassium.
227—28. Hg^2N , » Hg^2N .
232—13. eau distillée froide, *lisez* : eau distillée chaude.
239— 22. sous-acétate plombique, *lisez* : sous-acétate cuivrique.
239—35. 500, *lisez* : 500.
240—29. eau froide, *lisez* : eau tiède.
246— 5. $C^4H^8N^2O^4, HO, NO^2$, *lisez* : $C^4H^8N^2O^2, HO, NO^2$.
246— 3. de Belladone, *lisez* : de Badiane.

- Pag. Lig.
- 248—29. huile animale éthérée, *lisez* : huile animale volatile ou dépurée.
- 266—8. 145, *lisez* : 145.
- 271—33. +6NO, *lisez* : +6HO.
- 272—21. Chlorure sodique, *lisez* : chlorure de soude.
- 273—8. froide, » à 20°.
- 273—1. de son volume, » de son poids.
- 273—18. Semen contra, » Semen contra en poudre grossière.
- 277—18. de Grenadier, » de Grenades.
- 283—8. bien mûres, » à peu près mûres.
- 294—11. Soufre sublimé 1, » soufre sublimé 2.
- 294—13. chauffez au rouge, » chauffez rapidement au rouge.
- 305—33. 627, *lisez* : 525.
- 306—15. fioles très-petites, *lisez* : fioles très-petites constamment pleines.
- 307—23. 19, *lisez* : 29.
- 307—31. dissolution, filtrez, *lisez* : dissolution filtrée.
- 320—2. avec le 10° de son poids d'eau acidulée, *lisez* : avec de l'eau acidulée par le 10° de son poids d'acide sulfurique.
- 324—12. *Effacez* : Teinture éthérée de Castoreum.
- 325—8. Safran, *lisez* : Safran séché.
- 326—5. Élixir vitriolique, *lisez* : (au lieu de) élixir vitriolique.
- 335—23. au dixième, *lisez* : au sixième.
- 337—3 et 5. 486, *lisez* : 488; et 752, *lisez* : 750.
- 346—12. Sulfate d'ammoniaque, *lisez* : sulfate d'ammoniaque sec.
- 350—17. Vin blanc, *lisez* : vin blanc généreux.
- 363—26. Extrait aqueux de semences etc., *lisez* : extrait alcoolique de, etc.
- 376—30. Acétate ferrique, *lisez* : acétate ferrique séché.
- 378—4, 29 et 35. Alcool à 29° (9 C.), *lisez* : alcool à 29° (90 C.).
- 383—35. Cire blanche, *lisez* : Cire jaune.
- 389—16. Élixir de salut, *ajoutez* : ou teinture de Séné composée.
- 395—12. Pilules aloétiques, *lisez* : pilules aloétiques cambogiées.
- 399—5. 54, *lisez* : 24.
- 403—5 et 6. Essence de Térébenthine 4, *lisez* : 6; et carbonate de potasse, *ajoutez* : dépuré.
- 402—9. Nitrate de fer, *lisez* : Nitrate de fer (Ph. de Hambourg).
- 406—26. Esprit alcoolique, *lisez* : extrait alcoolique.
- 408—14 et 33. pulmonaire 1250, *lisez* : 1250; et densité de 1549, *lisez* : 1559.
- 411—35. Nitrate de fer, *lisez* : Nitrate de fer (W. Kerr).
- 416—18. Vin ferrugineux chalybé, *ajoutez* : de Fuller.
- 442—21. *Ajoutez* : Teinture de Séné composée P. 589.



